
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

REALIZADA NO DIA 10 DE NOVEMBRO DE 1998.

Às dezoito horas e trinta minutos do dia dez de novembro do ano de

mil novecentos e noventa e oito, sob a presidência do Senhor

Ministro Antônio de Pádua Ribeiro, presentes os Senhores Ministros

Costa Leite, Nilson Naves, Fontes de Alencar, Sálvio de Figueiredo,

Hélio Mosimann, Peçanha Martins, Demócrito Reinaldo, José Arnaldo,

Anselmo Santiago (Suplente), Vicente Leal (Suplente), José Delgado

(Suplente) e Felix Ficher (Suplente) foi aberta a Sessão. Ausentes:

por se encontrar licenciado, o Senhor Ministro William Patterson e,

justificadamente, os Senhores Ministros Bueno de Souza, Cid Flaquer

Scartezzini, Edson Vidigal, Garcia Vieira e Luiz Vicente

Cernicchiaro. Foram submetidos à apreciação do Conselho de

Administração os seguintes processos: STJ 2414/98 - Averbação de

tempo de serviço. Interessado: Ministro Aldir Passarinho Junior. O

Conselho homologou a averbação autorizada "ad referendum" pelo

Senhor Ministro-Presidente em 17.06.98. STJ 1966/98 - Concessão de

diárias aos Magistrados e servidores do STJ. O Conselho homologou a

decisão do Senhor Ministro-Presidente tomada em 25.03.98, que

alterou a redação do inciso I do art. 3º e do parágrafo único do

art. 4º da Resolução nº 005/97. Teto remuneratório constitucional. O

Conselho decidiu aplicar aos Ministros desta Corte formulário para

levantamento de informações, em vista do disposto no art. 3º da

Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, que alterou o

inciso XI do art. 37 da Constituição Federal. PA 647/96 - A verbação

de tempo de serviço. Interessados: Ministro Carlos Alberto Menezes

Direito. Relator o Ministro Costa Leite. O Conselho, por

unanimidade, deferiu o pedido de averbação, nos termos do voto do

Senhor Ministro-Relator. STJ 3385/98 - Emissão de declaração com

vistas à liberação de imóvel funcional do STJ. Interessado:

Ministro Peçanha Martins. Relator o Ministro Costa Leite. O

Conselho, por unanimidade, deferiu o pedido, nos termos do voto do

Senhor Ministro-Relator. Declararam-se impedidos os Ministros

Peçanha Martins e José Delgado. STJ 2696/98 - Averbação de tempo de

serviço.

Interessado: Ministro Gilson Dipp. Relator o Ministro Demócrito

Reinaldo. O Conselho, por unanimidade, deferiu o pedido de

averbação, nos termos do voto do Senhor Ministro-Relator. PA 0226/91

- Alteração da Resolução nº 041/91, que trata do pagamento devido

aos servidores do STJ pela prestação de serviço de instrutoria.

Relator o Ministro Costa Leite. O Conselho, por unanimidade, aprovou



proposta da Secretaria do Tribunal, nos termos do voto do Senhor

Ministro Relator. STJ 4066/97 - Revisão do cálculo de pensão

alimentícia. Interessados: Thiago Luíz França Cardoso e Thaiane

Cristina França Cardoso. Relator o Ministro Sálvio de Figueiredo. O

Conselho, por unanimidade, a pretensão, nos termos do voto do Senhor

Ministro-Relator. PA 259/96 - Revisão da incorporação de parcelas

quíntuplas/décimas. Interessado: Francisco Lima Coutinho. Relator o

Ministro Sálvio de Figueiredo. O Conselho, por unanimidade,

indeferiu o pedido, nos termos do voto do senhor Ministro-Relator.

Encerrou-se a Sessão às vinte horas, da qual eu, Miguel

Augusto Fonseca de Campos, Diretor-Geral da Secretaria, lavrei a

presente Ata, que vai assinada pelo Senhor Ministro-Presidente do

Tribunal.

Brasília, 10 de novembro de 1998.

Ministro Antônio Pádua Ribeiro

Presidente


